
GB402<12/2018 
320-620 kW

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange

Lista de repuestos
Yedek Parça Listesi
Onderdelenlijst

6720640151
(2020/09) We

07.09.2020 1 6720640151



07.09.2020 2 6720640151



07.09.2020 3 6720640151



1   
Kesselblock GB402
Boiler block Gb402
Bloc chaudière GB402
Cuerpo de caldera GB402
Kazan blogu GB402
Ketelblok GB402

GB402<12/2018
320-620 kW

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos

Yedek Parça Listesi
Onderdelenlijst

07.09.2020 4 6720640151



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Número el ordenar
Ordering no.
Bestelnummer

 G
B4

02
-3

20
 G

20

 G
B4

02
-3

20
 G

25

 G
B4

02
-3

95
 G

20

 G
B4

02
-3

95
 G

25

 G
B4

02
-4

70
 G

20

 G
B4

02
-4

70
 G

25

 G
B4

02
-5

45
 G

20

 G
B4

02
-5

45
 G

25

 G
B4

02
-6

20
 G

20

 G
B4

02
-6

20
 G

25

1 8 718 572 144 0 n n

1 8 718 572 145 0 n n

1 8 718 572 146 0 n n

1 8 718 572 147 0 n n

1 8 718 572 148 0 n n

2 8 718 572 150 0 n n

2 8 718 574 241 0 n n

2 8 718 578 161 n n

2 8 718 578 163 n n

2 8 718 578 165 n n

3 8 718 572 151 0 n n

3 8 718 574 242 0 n n

3 8 718 578 162 n n

3 8 718 578 164 n n

3 8 718 578 166 n n

4 8 718 574 248 0 n n n n n n n n n n

5 8 718 574 243 0 n n n n n n n n n n

7 8 718 572 152 0 n n n n n n n n n n

8 8 718 572 149 0 n n n n n n n n n n

9 8 718 574 245 0 n n n n n n n n n n

10 8 718 572 153 0 n n n n n n n n

11 8 718 574 246 0 n n n n n n n n n n

12 8 718 572 154 0 n n n n n n n n n n

13 63024877 n n n n n n n n n n

14 8 718 595 966 n n n n n n n n n n

14 8 738 804 598 n n n n n n n n n n

15 8 718 574 837 n n n n n n n n n n

20 63038415 n n n n n n n n n n

21 63041677 n n n n n n n n n n

22 63037864 n n n n n n n n n n

23 8 718 572 157 0 n n n n n n n n n n

24 8 718 572 159 0 n n n n n n n n n n

25 8 718 572 276 n n n n n n n n n n

26 63041596 n n n n n n n n n n

27 5236440 n n n n n n n n n n

28 8 718 574 249 0 n n n n n n n n n n

29 8 718 574 244 0 n n n n n n n n n n

32 8 718 574 614 0 n n n n n n n n n n

33 8 718 574 251 0 n n n n n n n n n n

34 8 718 574 250 0 n n n n n n n n n n

35 8 718 578 156 n n

36 8 718 578 152 n n

37 8 718 578 151 n n

38 8 718 579 465 n n

39 8 718 571 267 0 n n

40 8 718 580 072 n n n n n n n n n n

41 8 718 582 108 n n n n n n n n n n

42 8 718 582 109 n n n n n n n n n n

43 8 738 803 123 n n n n n n n n n n

  8 718 590 462 n n n n n n n n n n

1

6kt-Mutter M6 (8x)
Stopfen 1/2
Reduzierstück 1/2x1/4
Schlauchtülle G3/4x20 gewinkelt
Silikon Wezilit EV-300rot bis 300°Ceverp

Scheibe ISO 7089 M10 (10x)
Deckel Kondenswanne GB402-320
Resonator Ø108x250
Resonator Ø108x365
Dichtung D=40x2 SIL 24
6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x)

Anschluss-Schlauch DN19-Win G 3/4"
Gerätefüße M10x51mm (Set 4St.)
6kt-Mutter EN1661 M12 (6x)
O-RING 123,19x5,33 EPDM (2x)
Reduzierstück R1/2xG3/8 m Dichtung
6kt-Mutter DIN985 M10 (10x)

Red-Nippel Rp 3/4xG1/4 MS
Vor-/Rücklauffühler G1/4 45lg
Siphon 145mm Sperrhöhe
Siphon GB402 Fittings
Abgas-Rohr DN250 mit Stutzen
Abgas-Bogen 87Grd DN250 verp

Dichtung Deckel Kondwanne GB402
Dichtung Abgas DN250 (1x)
Kessel-/STB-FühlerG1/4 45lg
Drucktransmitter-Set
Druck-Transmitter Typ503.93010111
KFE-Hahn R1/2 Bekaert 048-250

6kt-Schraube EN1665 M12x60 (6x)
O-Ring 40,64 x 5,33 EPDM (5x)
Blindflansch GB402
Reinigungsdeckel Kbl GB402
Dichtung Reinigungsdeckel (4x)
Deckel Kondenswanne GB402

Verteiler VK 5Gld
Verteiler RK 9Gld
Verteiler RK 7Gld
Verteiler RK 8Gld
Verteiler RK 6Gld
Verteiler RK 5Gld

Kesselblock GB402 8Gld
Kesselblock GB402 9Gld
Verteiler VK 9Gld
Verteiler VK 7Gld
Verteiler VK 8Gld
Verteiler VK 6Gld

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descripción
Aciklamalar
Benaming

Kesselblock GB402 5Gld
Kesselblock GB402 6Gld

GB402<12/2018
320-620 kW

Kesselblock GB402
Boiler block Gb402
Bloc chaudière GB402
Cuerpo de caldera GB402
Kazan blogu GB402
Ketelblok GB402

Zubehör

FD<08/2014

FD>=08/2014

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Observaciones
Notlar
Opmerkingen

Kesselblock GB402 7Gld

07.09.2020 5 6720640151



2   
Verkleidung
Housing
Carénage
Revestimiento
Manto
Bekleding

GB402<12/2018
320-620 kW

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos

Yedek Parça Listesi
Onderdelenlijst

07.09.2020 6 6720640151



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Número el ordenar
Ordering no.
Bestelnummer

 G
B4

02
-3

20
 G

20

 G
B4

02
-3

20
 G

25

 G
B4

02
-3

95
 G

20

 G
B4

02
-3

95
 G

25

 G
B4

02
-4

70
 G

20

 G
B4

02
-4

70
 G

25

 G
B4

02
-5

45
 G

20

 G
B4

02
-5

45
 G

25

 G
B4

02
-6

20
 G

20

 G
B4

02
-6

20
 G

25

1 8 718 571 379 0 n n n n n n n n n n

2 8 738 803 471 n n n n n n n n n n

3 8 718 571 381 0 n n n n n n n n n n

4 8 718 571 382 0 n n n n n n n n n n

5 8 718 571 383 0 n n n n n n n n n n

6 8 718 572 163 0 n n n n n n n n n n

7 8 718 572 164 0 n n n n n n n n n n

8 8 718 572 165 0 n n n n n n n n n n

9 7 747 026 999 n n n n n n n n n n

10 8 718 572 167 0 n n n n n n n n n n

11 8 718 572 168 0 n n n n n n n n n n

12 8 718 572 169 0 n n n n n n n n n n

13 7 747 025 087 n n n n n n n n n n

2

Schnappm. 4,2 A3K SNO6930 Winkelf.
Blechschraube C ST3,9x13 A3T (10x)
Kabelkanal gep GB402
Geräteschild "Buderus"

Seitenwand vorn GB402
Seitenwand hinten GB402
Rückwand oben GB402
Rückwand unten GB402
Abdeckung Haube vorn
Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x)

GB402<12/2018
320-620 kW

Verkleidung
Housing
Carénage
Revestimiento
Manto
Bekleding

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Observaciones
Notlar
Opmerkingen

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descripción
Aciklamalar
Benaming

Vorderwand R1000 GB402
Haube vorn GB402
Haube hinten GB402

07.09.2020 7 6720640151



3   
Wärmeschutz
Insulation
Isolation
Aislamiento
#zolasyon
Isolatie

GB402<12/2018
320-620 kW

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos

Yedek Parça Listesi
Onderdelenlijst

07.09.2020 8 6720640151



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Número el ordenar
Ordering no.
Bestelnummer

 G
B4

02
-3

20
 G

20

 G
B4

02
-3

20
 G

25

 G
B4

02
-3

95
 G

20

 G
B4

02
-3

95
 G

25

 G
B4

02
-4

70
 G

20

 G
B4

02
-4

70
 G

25

 G
B4

02
-5

45
 G

20

 G
B4

02
-5

45
 G

25

 G
B4

02
-6

20
 G

20

 G
B4

02
-6

20
 G

25

1 7 747 016 084 n n n n n n n n n n

2 63043772 n n n n n n n n n n

3 8 718 572 170 0 n n n n n n n n n n

4 8 718 573 859 n n

4 8 718 573 860 n n

4 8 718 573 861 n n

4 8 718 573 862 n n

4 8 718 573 863 n n

5 8 718 573 864 n n

5 8 718 573 865 n n

5 8 718 573 866 n n

5 8 718 573 867 n n

5 8 718 573 868 n n

6 8 718 573 869 n n n n n n n n n n

7 8 718 573 870 n n n n n n n n n n

8 7 747 011 126 n n

8 7 747 011 127 n n

8 7 747 011 128 n n

8 7 747 011 129 n n

8 7 747 011 130 n n

3

Wärmeschutz vo 120
Wärmeschutz vo 160
Wärmeschutz vo 200
Wärmeschutz vo 240
Wärmeschutz vo 280

Wärmeschutz vo/seitl. 470kW
Wärmeschutz vo/seitl. 545kW
Wärmeschutz vo/seitl. 620kW
Wärmeschutz vo/seitl. 320kW
Wärmeschutz Rücklauf 320-620kW
Wärmeschutz Vorlauf/Rücklauf

Wärmeschutz oben 320kW
Wärmeschutz oben 395kW
Wärmeschutz oben 470kW
Wärmeschutz oben 545kW
Wärmeschutz oben 620kW
Wärmeschutz vo/seitl. 395kW

GB402<12/2018
320-620 kW

Wärmeschutz
Insulation
Isolation
Aislamiento
#zolasyon
Isolatie

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Observaciones
Notlar
Opmerkingen

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descripción
Aciklamalar
Benaming

Haltefeder (10x)
Spannfedern (5x)
Haltewinkel Wärmeschutz

07.09.2020 9 6720640151



4   
Anschlussteile
Connection parts
Raccord
Conexión
Connection parts
Aansluiting

GB402<12/2018
320-620 kW

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos

Yedek Parça Listesi
Onderdelenlijst

07.09.2020 10 6720640151



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Número el ordenar
Ordering no.
Bestelnummer

 G
B4

02
-3

20
 G

20

 G
B4

02
-3

20
 G

25

 G
B4

02
-3

95
 G

20

 G
B4

02
-3

95
 G

25

 G
B4

02
-4

70
 G

20

 G
B4

02
-4

70
 G

25

 G
B4

02
-5

45
 G

20

 G
B4

02
-5

45
 G

25

 G
B4

02
-6

20
 G

20

 G
B4

02
-6

20
 G

25

1 8 718 573 175 0 n n n n n n n n n n

2 8 718 573 176 0 n n n n n n n n n n

3 8 718 574 244 0 n n n n n n n n n n

4 8 718 572 719 n n n n n n n n n n

5 81188605 n n n n n n n n n n

6 8 718 585 257 n n n n n n n n n n

7 8 718 584 428 n n n n n n n n n n

8 8 718 572 302 n n n n n n n n n n

9 8 718 573 733 0 n n n n n n n n n n

10 5639660 n n n n n n n n n n

11 8 718 573 507 0 n n n n n n n n n n

12 81855160 n n n n n n n n n n

16 7 747 016 505 n n n n n n n n n n

17 80659022 n n n n n n n n n n

18 89217707 n n n n n n n n n n

19 80805040 n n n n n n n n n n

20 7 747 434 991 n n n n n n n n n n

21 82643566 n n n n n n n n n n

22 82643570 n n n n n n n n n n

4

Logafix MembranSicherheitsventil 2" 3bar
ARI-SAFE-12903,DN32/50,PN16,EN-JL1040 6b

Fed-Sicherh-Vent GG Wei DN32/50 4,0bar
SAFE-12903 GG weichd. DN32/50 5,0bar

Stopfen, Satz f. Sicherheits-Armaturengr
Dichtscheibe DIN 6,2x17,5 (5x)
Druckbegrenzer DSH143 F001
Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x)
Gewindeflansch DIN2566 C 32 1,0038
Fitt. TG schw.246# Reduziermuffe 2x11/4

Sicherheits-Set 2" m. Manom. u. Entlüft
Röhrenf Mano m 2 100mm D 1/2"0-10bar
Entlüfter Autom m. Absperrvent 3/8
Kappenventil mit KFE-Hahn
Armaturenbalken 3-fach m. Kappenv. 3/4
Flachdichtung PN16 DN32 43x82x2

GB402<12/2018
320-620 kW

Anschlussteile
Connection parts
Raccord
Conexión
Connection parts
Aansluiting

Zubehör (3 bar)

Zubehör (6 bar)

Zubehör (4bar)

Zubehör (5bar)

Zubehör

Zubehör

Zubehör

Zubehör

Zubehör

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Observaciones
Notlar
Opmerkingen

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descripción
Aciklamalar
Benaming

Vorlauf-Anschluss GB402
Rücklauf-Anschluss GB402
O-RING 123,19x5,33 EPDM (2x)

07.09.2020 11 6720640151



5   
Brennerrohr, Mischeinrichtung
blast tube
Tube de combustion
cañon del quemador
Brülör Borusu
branderbuis

GB402<12/2018
320-620 kW

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos

Yedek Parça Listesi
Onderdelenlijst

07.09.2020 12 6720640151



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Número el ordenar
Ordering no.
Bestelnummer

 G
B4

02
-3

20
 G

20

 G
B4

02
-3

20
 G

25

 G
B4

02
-3

95
 G

20

 G
B4

02
-3

95
 G

25

 G
B4

02
-4

70
 G

20

 G
B4

02
-4

70
 G

25

 G
B4

02
-5

45
 G

20

 G
B4

02
-5

45
 G

25

 G
B4

02
-6

20
 G

20

 G
B4

02
-6

20
 G

25

1 8 718 573 446 0 n n n n n n n n n n

2 7 747 016 863 n n n n n n n n n n

4 8 718 573 445 0 n n n n n n n n n n

5 63040094 n n n n n n n n n n

6 8 718 573 436 0 n n

6 8 718 573 438 0 n n

6 8 718 578 146 n n

6 8 718 578 147 n n

6 8 718 578 148 n n

7 8 718 573 443 0 n n n n n n n n n n

8 8 718 573 433 0 n n n n n n n n n n

9 8 718 573 434 0 n n n n n n n n n n

10 8 718 573 430 0 n n n n n n n n n n

11 7 747 022 048 n n n n n n n n n n

12 8 718 573 449 0 n n n n n n n n n n

13 8 718 573 416 0 n n n n n n n n n n

14 8 718 573 447 0 n n n n n n n n n n

15 8 718 573 419 0 n n n n n n n n n n

16 8 718 573 448 0 n n n n n n n n

17 8 718 578 149 n n

18 8 718 587 281 n n n n n n n n n n

19 8 738 804 652 n n n n n n n n

19 8 738 804 654 n n

5

Umstt GB402 395kW-620kW
Umstt GB402 320kW

Sechskantmutter EN1661 M12 8.8 A3K (5x)
Dichtung G3G250 (2x)
Federstecker D18,5 (5x)
Brennerschlitten G3G250
Brennerschlitten DN90 G3G250
Wartungsset Brenner

Sechskanntmutter EN1661-M6-A2-70 (10x)
Dichtung Brennerrohr (5x)
O-Ring 221,62x5,33mm
Rohrstutzen
Druckmessdüse G1/8" Set
Schraubhülse (4x)

Zündkabel
Brennerrohr 620kW
Brennerrohr 470kW
Brennerrohr 545kW
Brennerrohr 395kW
Brennerrohr 320kW

GB402<12/2018
320-620 kW

Brennerrohr, Mischeinrichtung
blast tube
Tube de combustion
cañon del quemador
Brülör Borusu
branderbuis

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Observaciones
Notlar
Opmerkingen

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descripción
Aciklamalar
Benaming

Zünd-/Überwachungselektrode VM402
Schrauben-Set M5x16 DIN7500 Torx (4x)
Dichtung Zündelektrode (5x)

07.09.2020 13 6720640151



6   
Gebläse Zuluftsystem
fan
Ventilateur
ventilador
Fan
ventilator

GB402<12/2018
320-620 kW

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos

Yedek Parça Listesi
Onderdelenlijst

07.09.2020 14 6720640151



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Número el ordenar
Ordering no.
Bestelnummer

 G
B4

02
-3

20
 G

20

 G
B4

02
-3

20
 G

25

 G
B4

02
-3

95
 G

20

 G
B4

02
-3

95
 G

25

 G
B4

02
-4

70
 G

20

 G
B4

02
-4

70
 G

25

 G
B4

02
-5

45
 G

20

 G
B4

02
-5

45
 G

25

 G
B4

02
-6

20
 G

20

 G
B4

02
-6

20
 G

25

1 8 718 573 450 0 n n n n n n n n n n

2 8 718 573 452 0 n n n n n n n n n n

3 8 718 573 454 0 n n n n n n n n

4 8 718 573 457 0 n n n n n n n n n n

5 8 718 573 462 0 n n n n n n n n n n

6 8 738 806 286 n n n n n n n n n n

8 8 718 573 460 0 n n n n n n n n n n

9 8 718 573 470 0 n n n n n n n n n n

10 8 718 574 789 0 n n n n n n n n n n

11 8 718 572 875 n n n n n n n n n n

12 8 718 572 876 n n n n n n n n n n

13 8 718 573 678 n n n n n n n n n n

14 8 718 578 129 n n

6

Adapter Flansch Zuluft DN200 Muffe verp
Adapter Flansch Zuluft DN200 Stecks verp
Stutzen Zuluft Flansch/DN200 EN1506 verp
Mischeinrichtung MBC-300-N

6kt-Schraube M8-12 (10x)
Sechskantmutter ISO 10511 M6-8 A2K (5x)
Luftzufuhr AIC-200-220-WND V2
Feder U-form (5x)
Schlauch Zuluft DN200/203 mSchelle
Schelle DN200

GB402<12/2018
320-620 kW

Gebläse Zuluftsystem
fan
Ventilateur
ventilador
Fan
ventilator

Zubehör

Zubehör

Zubehör

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Observaciones
Notlar
Opmerkingen

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descripción
Aciklamalar
Benaming

Gebläse EBM G3G250-GN17-27
6kt-Schraube ISO4017 M10x30 8.8 A3K (5x)
Mischeinrichtung MBC-700-N

07.09.2020 15 6720640151



7   
Gasarmatur, Gasanschlussrohr
Gas valve
Bloc gaz
válvula del gas
Gaz Armatürü
gasblok

GB402<12/2018
320-620 kW

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos

Yedek Parça Listesi
Onderdelenlijst

07.09.2020 16 6720640151



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Número el ordenar
Ordering no.
Bestelnummer

 G
B4

02
-3

20
 G

20

 G
B4

02
-3

20
 G

25

 G
B4

02
-3

95
 G

20

 G
B4

02
-3

95
 G

25

 G
B4

02
-4

70
 G

20

 G
B4

02
-4

70
 G

25

 G
B4

02
-5

45
 G

20

 G
B4

02
-5

45
 G

25

 G
B4

02
-6

20
 G

20

 G
B4

02
-6

20
 G

25

1 8 718 573 426 0 n n n n n n n n

1 8 718 578 127 n n

2 8 718 573 476 0 n n n n n n n n

2 8 718 578 134 n n

3 8 718 573 478 0 n n n n n n n n

3 8 718 578 137 n n

4 8 718 574 970 0 n n n n n n n n n n

5 8 718 573 485 0 n n n n n n n n n n

6 8 718 573 462 0 n n n n n n n n n n

7 8 718 573 467 0 n n n n n n n n n n

8 8 718 573 463 0 n n n n n n n n

8 8 718 578 144 n n

9 8 718 573 487 0 n n n n n n n n

9 8 718 578 141 n n

10 8 718 573 488 0 n n n n n n n n n n

7

Sechskantmutter EN1661 M8 A3K (5x)
Gasanschlußrohr WND700
Gasanschlußrohr WND300
Schrauben-Set M8x35 DIN912 (4x) m O-Ring
Schrauben-Set M6x25 DIN912 (4x) m O-Ring

Meßstutzen kpl. G 1/8

O-Ring MBC300 (2x)
Filter Gasarmatur MBC700
Filter Gasarmatur MBC300
Kompensationsleitung VM402 kpl
Druckwächter VPS MBC700/300
Sechskantmutter ISO 10511 M6-8 A2K (5x)

GB402<12/2018
320-620 kW

Gasarmatur, Gasanschlussrohr
Gas valve
Bloc gaz
válvula del gas
Gaz Armatürü
gasblok

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Observaciones
Notlar
Opmerkingen

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descripción
Aciklamalar
Benaming

Gasarmatur MBC-700-N Shutter 230V
Gasarmatur MBC-300-N Shutter 230V
O-Ring MBC700 (2x)

07.09.2020 17 6720640151



8   
SAFe 42, Anschlussleitungen
SAFe 42
SAFe 42
SAFe 42
SAFe 42
SAFe 42

GB402<12/2018
320-620 kW

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista de repuestos

Yedek Parça Listesi
Onderdelenlijst
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Número el ordenar
Ordering no.
Bestelnummer

 G
B4

02
-3

20
 G

20

 G
B4

02
-3

20
 G

25

 G
B4

02
-3

95
 G

20

 G
B4

02
-3

95
 G

25

 G
B4

02
-4

70
 G

20

 G
B4

02
-4

70
 G

25

 G
B4

02
-5

45
 G

20

 G
B4

02
-5

45
 G

25

 G
B4

02
-6

20
 G

20

 G
B4

02
-6

20
 G

25

1 63023925 n n n n n n n n n n

2 8 738 803 950 n n n n n n n n n n

3 63023930 n n n n n n n n n n

4 8 718 573 756 0 n n n n n n n n n n

5 63010217 n n n n n n n n n n

6 8 718 575 105 0 n n

6 8 718 575 107 0 n n

6 8 718 576 161 n n

6 8 718 576 163 n n

6 8 738 807 203 n n

7 8 718 573 491 0 n n n n n n n n n n

8 8 718 573 627 0 n n n n n n n n n n

9 63010217 n n n n n n n n n n

10 8 718 587 615 n n n n n n n n n n

11 63030150 n n n n n n n n n n

12 8 718 573 640 0 n n n n n n n n n n

13 8 718 573 626 0 n n n n n n n n n n

14 8 718 573 628 0 n n n n n n n n n n

15 63034187 n n n n n n n n n n

16 8 718 573 624 0 n n n n n n n n n n

17 8 738 802 738 n n n n n n n n n n

18 8 718 573 625 0 n n n n n n n n n n

19 8 718 595 912 n n n n n n n n n n

8

Verbindungsleitung MV1 VM Brenner GB402

Verbindungsltg Gebl PWM WIDW GB402

Verbindungsleit. Kesselfühler GB402
Verbindungsl. Vor/Rucklauffuh GB402
Verbindungsltg Gebl PWM WIDW GB402
Leitung Ionisation Erdgas Gx44
Verbindungslt. MC10-SAFe-Gebl GB402
Zündleitung SAFe 230V

Modul BIM44 6101-V22 GB402 320
Abgasdruckbegrenzer
Verbindungsl. Gasdruckwachter GB402
Schraube DIN7500 CE M5x12 KombiTorx Set

Schlauch DN5x1,5x335 Viton
Datenleitung SAFe MC10 BE

Zündtrafo MCT TYP ZA20120A11-01/TS
Schraube DIN7500 CE M5x12 KombiTorx Set

Modul BIM42 V10 GB402-470
Modul BIM42 V10 GB402-620
Modul BIM42 V10-395kW.
Modul BIM42 V10-545kW.

GB402<12/2018
320-620 kW

SAFe 42, Anschlussleitungen
SAFe 42
SAFe 42
SAFe 42
SAFe 42
SAFe 42

FD>=456

FD<=456

Nur für Service-Techniker

Nur für Service-Techniker

Nur für Service-Techniker

Nur für Service-Techniker

Nur für Service-Techniker

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Observaciones
Notlar
Opmerkingen

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descripción
Aciklamalar
Benaming

Gehäuse Klemmenabdeckung SAFe
SAFe42*1 V4/S07
Gehäuse Unterteil SAFe
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Pos Description
1 Element of construction
1 Heat_exchanger GB402 5 section

1 Heat_exchanger GB402 6 section

1 Heat_exchanger GB402 (7Section)

1 Heat_exchanger GB402 8 Section

1 Heat_exchanger GB402 9 section

2 Manifold flow GB402 9 section
2 Manifold Flow GB402 (7 Section)

2 Manifold VK 8Gld GB402
2 Manifold Flow GB402 6 Section
2 Manifold Flow GB402 5 section
3 Manifold Return GB402 9 section

3 Manifold Return GB402 (7 Section)

3 Manifold Return GB402 8 Section

3 Manifold Return GB402 6 Section

3 Manifold Return GB402 5 section

4 Screw EN1665 M12x60 (x6)
5 O-ring 40,64 x 5,33 EPDM (x5)
7 Flange GB402 Blank
8 Inspeation Flange boiler Block GB402

9 Gasket Inspection Flange x4
10 Gasket condensate sump GB402

11 Gasket Flue Gas connnector DN250

12 Seal exhaust DN250
13 Sensor boiler G1/4 45lang
14 Mounting pressure transmitter
14 Pressure-Transmitter Typ503
15 Drain_cock R1/2
20 Red-nipple Rp 3/4xG1/4 MS
21 SENSOR G1/4 45LG
22 Siphon 145mm
23 Accessories Condensate Trap GB402

24 Flue Pipe DN250 With Test Point

25 Flue Elbow DN250 With Test Point

26 Hose-angle Ü-nut 3/4
27 Device feet M10x51mm (Set 4 pc.)

28 Nut EN1661 M12 (6x)
29 O-ring 123,19x5,33 EPDM x2
32 Socket R1/2xG3/8 with seal
33 Nut DIN985 M10 (x10)
34 Washer ISO 7089 M10 (x10)
35 Cap condensate sump GB402-320

36 Resonator Ø108x250
37 Resonator Ø108x365
38 Gasket D=40x2 SIL 24
39 Hexagon nut DIN6923 M8 A3K (10x)

40 Nut M6 (8x)
41 plug 1/2
42 Reducer 1/2x1/4
43 Hose connector G3/4x20 angled

Silicone Wezilit EV-300 red to 300°C

2 Element of construction
1 Panel front GB402
2 Hood front GB402 packed
3 Casing Top Rear GB402
4 Panel side GB402
5 Panel Side Rear GB402

Zijwand VoorYan sac önPared lateral delantePAROI LATERALE AVANT GB402 620 KW

Zijwand AchterYan sac arkaPared lateral detrásPAROI LATERALE ARRIERE GB402

Afdekkap Voor GB402Gövde Mandallar# GB402 packedCapuchon avant GB402 emballé

Afdekkap AchterKapak arkaCarcasa superior trasera GB402Capot arrière GB402

MontagegroepYapi elemanlariGrupo de construccionGroupe de construction
VoorwandÖn KapakCarcasa frontal GB402Façade avant GB 402

Slangpilaar G3/4x20 hoeksteunHortum ucu G3/4x20 dirsekEmbocadura de la manguera G3/4x20 anguloEmbout G3/4x20 équerre
Silicone Wezilit EV-300 rood tot 300°CSILIKON WEZILIT EV-300 KIRMIZI 300°CSilikon Wezilit EV-300rot bis 300°CeverpSilicone Wezilit EV-300 rouge 300°C

Rubber 1/2"TAPA 1/2Tapón 1/2"Bouchon 1/2"
Reduceerstuk 1/2"x1/4Redüksiyon parçasý 1/2x1/4Manguito de reducción 1/2x1/4Réduction 1/2x1/4

Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K (10x)Altý köþe baþlý somun DIN6923 M8 A3K (10Tuerca hexagonal DIN6923 M8 A3K (10x)Ecrou hexagonal DIN6923 M8 A3K (10x)

ZeskantmoerNut M6 (8x)Tuerca M6Ecrou hexagonal M6

Resonator Ø108x365Resonator Ø108x365Resonador Ø108x365Résonateur Ø108x365
PakkingContaJuntaJoint

Deksel condensaat pomp 320kWKapakTapaCouvercle
Resonator Ø108x250Resonator Ø108x250Resonador Ø108x250Résonateur Ø108x250

ZeskantmoerAltý köþe baþlý somunTuerca DIN985 M10Ecrou hexagonal
OnderlegringPulDisco ISO 7089 M10Rondelle

O-ringO-RingAnillo tórico 123,19x5,33 EPDM (2x)JOINT TORIQUE 123,19x5,33 (2x)

VerloopnippelRedüktör NipelLlave R1/2"xG3/8" con selladorRéduction

Regelb.voetjes M10x52 (4) vr LT/L/S115BOYLER CIVATA AYAÐI (M10x35mm.) 4xTornillos niveladores caldera/acum. (4x)Pied ballon m10x51mm (4x)
Zeskantmoer (6x)Altý köþe baþlý somun (6x)Tuerca EN1661 M12 (6x)Ecrou hexagonal (6x)

Flue Elbow DN250 With Test PointBaca Gazý çýkýþ parçasý 87 Grd DN250Codo de gas de escape 87Grd DN250Coude 87 Grd DN250
Aansluitslang DN19-Win G3/4" GB312HortumMuelle 3/4Tuyau

Sifon aansluittoebehorenSifon baglanti aksesuanSifón kit de conexionSiphon accessoire de raccordemen

RookgasafvoerbuisAtýk Gaz BorusuTubo salida de gases DN 250Tuyau d`évacuation gaz

Voeler GB312 G1/4 45lgGB402 Sensör G1/4 45LGSensor individual G1/4 45mm GB312Sonde temperature g1/4 45lg
Sifon 145 GB312Sifon 145mmSifón 145mmSiphon 145mm

Drain_cock R1/2DRENAJ MUSLUGU R1/2Llave de llenado y vaciado R1/2Robinet R1/2 Bekaert 048-250 embf

Reductienippel Rp 3/4"xG1/4" GB312Redüktör nipel Rp 3/4"xG1/4" (MS)Casquillo acoplamiento de sondaNipple de réduction Rp 3/4"xG1/4" (MS)

Druktransmitter-SetBasýnç Verici SetiSet Transmisor de presiónTransmetteur de pression Set
Drukopnemer Typ503Basýnç verici Typ503Transmisor de presión Typ 503Transmetteur de pression Typ503

Pakking rookgasConta atik gazJunta gases de escape DN250 (1x)Joint
Ketelvoeler G(B)135AntenSensor de calderaSonde chaudiere g1/4 GB402

Deksel kondensopvangstukKapak yogusma kabiTapa deposito de condensadosCouvercle capacite de reserve
PakkingContaJunta plana tapa condensadoJoint

Reinigingsdeksel ketelblokTemizleme kapaðý kazan bioguTapa de limpieza cuerpo de calderaTrappe de visite corps de chauffe
Pakking Reinigungsdeksel (4x)Conta temizieme kapagiJunta registro de limpiezaJoint trappe de visite

O-ringO-RingAnillo tórico 40,64 x 5,33 EPDM (5x)Joint torique
BlindflensFlanþBrida ciega GB402Trappe de visite

KortsluitleidingÇIKI# BORUSU GB402 5 SECTIONColector retorno GB4025elem.Collecteur RK 5 élts
Schroef EN1665 M12x60Civata EN1665 M12x60Tornillo EN1665 M12x60Vis EN1665 M12x60

KortsluitleidingÇIKIS BORUSU GB402 8 SECTIONColector retorno GB4028elem.COLLECTEUR POUR GB 402 8 EL

Manifold Return GB402 6 SectionÇIKI# BORUSU GB402 6 SECTIONColector retorno GB4026elem.Collecteur RK 6 élts GB402

KortsluitleidingKollektörDistribuidor RKDistributeur
KortsluitleidingÇIKI# BORUSU GB402 (7 SECTION)Colector retorno GB402 7elem.Distributeur RK 7 éléments

KortsluitleidingDAGITICI GB402 6 SECTIONColector impulsión GB4026elem.Collecteur VK 6 élts GB402
KortsluitleidingDAGITICI GB402 5 SECTIONColector impulsión GB4025elem.Collecteur VK 5 élts

KortsluitleidingDAGITICI GB402 (7 SECTION)Colector impulsión GB402 7elem.Distributeur VK 7 éléments
KortsluitleidingDAGITICI VK 8GLD GB402Colector impulsión GB4028elem.Collecteur VK 8 élts GB402

Ketelblok GB402 9LDKAZAN BLOGU GB402 9 KISIMLIBloque de caldera GB402 9 elementosCorps de chauffe GB402 9 éléments

Kortsluitleiding VKKollektör VKDistribuidorVK 9 elementosDistributeur VK

KetelblokKazan blogu GB402 7'li DilimCuerpo caldera GB402 7 elementosCorps de chauffe
Ketelblok GB402 8LDKAZAN BLOGU GB402 8 KESITLIBloque de caldera GB402 8 elementosCorps de chauffe GB402 8 éléments

KetelblokKazan blogu GB402 5'li DilimCuerpo de calderaCorps de chauffe
Ketelblok GB402 6LDBlok Kazan GB402 6 DilimBloque de caldera GB402 6 elementosCorps de chauffe GB402 6 éléments

BenamingAciklamalarDescripciónDenomination
MontagegroepYapi elemanlariGrupo de construccionGroupe de construction

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Lista de traducciones

Ceviri Listesi
Vertalinglijst
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Pos Description
6 Panel Rear Top GB402
7 Panel Rear Bottom GB402
8 Cover Plate Front
9 Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T (10x)

10 Support Bracket x3
11 Screw tapping (3 pieces)
12 Cable Trunking GB402
13 Badge "Buderus"
3 Element of construction
1 Insulation Clamp (10x)
2 Tensi springs
3 Bracket Insulation
4 Insulation top 320 kW
4 Insulation top 395kW
4 Insulation Top 470KW
4 Insulation Insulation Top 545 kW

4 Insulation top 620KW
5 Insulation front/side 395kW
5 Insulation Front/Side 470 kW
5 Insulation insulation Front7Side 545kW

5 Insulation Insulation front/side 620kW

5 Insulation front/back 320kW
6 Insulation Return GB402
7 Insulation Front/Back GB402
8 Thermal insulation front GB312-120

8 Thermal insu front 160
8 Thermal insu front 200
8 Thermal insu front 240
8 Thermal insu front 280
4 Element of construction
1 Flow Connector Pape GB402
2 Return Connector Pipe GB402
3 O-ring 123,19x5,33 EPDM x2
4 Safety group 2" incl. manom. and purger

5 Pressure gauge 100mm D1/2" 0-10bar

6 Air_vent automatic purging system 3/8"

7 Cap valve with KFE-Valve
8 Fitting assembly,triple,cap valve 3/4"

9 Gasket PN16 DN32 43x82x2
10 Kit Plug for safety armatures gruppe

11 Gasket DIN 6,2x17,5 (x5)
12 MAXIMUM PRESSURE STAT DSH 143 F001

16 Gasket D17x24x2 AFM34 (x10)
17 Threaded flange C PN16 DN32 Steel1.0038

18 Reducer 2" to 1 1/4" black 246
19 PRESSURE RELEASE VALVE 2" 3.0 BAR

20 PRESSURE RELEASE VALVE 32/50 6.0 BAR

21 PRESSURE RELEASE VALVE 32/50 4 BAR

22 PRESSURE RELEASE VALVE 32/50 5 BAR

5 Element of construction
1 Ignition -/control electrode VM402

2 Screw DIN7500 CE M5x16 A3K Torx kit (4x)

4 Gasket ignition electrode (5x)
5 Gloeikabel vm312
6 Burner pipe Gb402 620kW
6 Burner pipe GB402 470kW
6 blast tube 545kW branderbuis 545kWBrülör Borusu 545kWcañon del quemador 545kWTUBE DE COMBUSTION GB402 545kW

branderbuis 620kWBrülör Borusu 620kWCañón quemador 620kWTUBE DE COMBUSTION GB402 620kW

branderbuis 470kWBrülör Borusu 470kWCañón quemador 470kWTUBE DE COMBUSTION 470kW

pakking Ontstekingselektrode (5x)Conta Ateþleme Elektrodu (5x)Junta electrodo de encendido (5x)JOINT ELECTRODE D'ALLUMAGE GB402 (5x)

Ontstekingskabel GB312Ateþleme KablosuCable de encendidoCABLE D'ALLUMAGE

Monitoring-elektrodeGB 402 Ateþleme elektrodu VM402Electrodo encendido/ionización VM402ENS ELECT ALLUMAGE/ IONISATION GB402

Schroef M5x16 DIN7500 Torx (4x)Civata M5x16 DIN7500 Torx (4x)Tornillo M5x16 DIN7500 Torx (4x)VIS M5x16 DIN7500 TORX (4X)

Ari-Safe-12903,Dn32/50,Pn16,En-Jl1040 5bVálvula seguridad 5 bar (GB402)ARI-SAFE-12903,DN32/50,PN16,EN-JL1040 5b

MontagegroepYapi elemanlariGrupo de construccionGroupe de construction

Ari-Safe-12903,Dn32/50,Pn16,En-Jl1040 6bVálvula seguridad 6 bar (GB402)ARI-SAFE-12903,DN32/50,PN16,EN-JL1040 6b

Ari-Safe-12903,Dn32/50,Pn16,En-Jl1040 4bVálvula seguridad 4 bar (GB402)Ari-safe-12903,DN32/50,pn16,en-jl1040 4b

HulsMasilla negra SANHASAHNA raccord à fonte malléable noir

Veiligheidsklep 2" 3 BAREmniyet VentiliLogafix válvula de seguridad 2Soupape de securite 2" 3 bar (GB402)

Afdichting D17x24x2 AFM34Conta D17x24x2 AFM34 (10x)Junta D17x24x2 AFM34 (10x)Joint D17x24x2 AFM34 (10x)
Threaded flange DIN2566 C,PN16,DN32Brida roscada DIN2566 C, PN16, DN32Bride filetée C PN16 DN32 Acier1.0038

Afdichting DIN 6,2x17,5 (5x)Conta DIN 6,2x17,5 (5x)Junta DIN 6,2x17,5 (5x)JOINT DIN 6,2x17,5 (5x)
Max drukwachter DSH 143 F001 G315DSH-143 MAX BASINÇ SINIRLAYICILimitador de presión DSH143 F001Pressostat max type DSH 143F001 0,5-6bar

Vlakke afdichtingForm ContaJunta plana PN16 DN32 43x82x2JOINT PLAT PN16 DN32 43x82x2 GB402

Doorvoertule SetTapa SetTapón setJEU DE BOUCHONS PR GROUPE DE SECURITE

VentielVentilVálvulaRobinet
Armaturenbalk 3/4"Colector de conexiones triple con valvTuyau distributeur 3/4"

Manometer vooraan d:100mm, 0-10bar 1/2"Manometre önde d:100mm, 0-10bar 1/2"Manómetro delante d:100mm, 0-10bar 1/2"Manometre d:100 mm, 0-10bar 1/2"

Ontluchtingsdeksel 3/8"Pürjör Gövdesi 3/8"Separador de aire 3/8"Pot de ventilateur 3/8"

O-ringO-RingAnillo tórico 123,19x5,33 EPDM (2x)JOINT TORIQUE 123,19x5,33 (2x)
Veiligheidsklep 2 met Mano en ontluchterGrupo segur. 2" GB402 incl. Manom y purgGroupe sécurité 2" avec mano et purgeur

Aanvoer-AansluitingGidiþ Hattý-baglantiConexión impulsión GB402BRANCHEMENT ALLER GB402

retourGeri DönüþConexión de tubo de retornoBRANCHEMENT RETOUR GB402

Isolatie vooraan GB312/280TERMAL ÖN KORUMA 280Aislante frontal 280kWISOLATION AVANT GB402 / GB312 280 KW

MontagegroepYapi elemanlariGrupo de construccionGroupe de construction

Iso.Deken Voorz..GB312-200TERMAL ÖN KORUMA 200Aislante frontal 200kWISOLATION AVANT GB402/ GB312 200KW

Iso.Deken Voorz..GB312-240TERMAL ÖN KORUMA 240Aislante frontal 240kWISOLATION AVANT GB402 / GB312-240 KW

Isolatie vooraanÝzolasyon öndeAislante frontal 120kWISOLATION AVANT GB402 / GB312-120KW

Iso.Deken Voorz..GB312-160TERMAL ÖN KORUMA 160Aislante frontal 160kWISOLATION AVANT GB402 / GB312-160KW

Isolatie RKIzolasyon RKAislante retorno 320-620kWISOLATION GB402 RK
Isolatie VK/RKÝzolasyon VK/RKAislante impulsión/retorno GB402ISOLATION AVANT / ARRIERE GB402

Isolatie voor / zijkant#zalasyon #zalasyon front/side 620kWAislamiento trasero-lateral620kWISOLATION AVANT / COTE GB402 620 KW

Isolatie voor / zijkant 320kW#zalasyon front/back 320kWAislamiento trasero-lateral320kWISOLATION AVANT / ARRIERE GB402 320 KW

Isolatie Voor/zijkantIzolasyon ön/yanAislante frontal 470kWISOLATION AVANT / COTE GB402 470 KW

Isolatie voor / zijkant#zalasyon insulation Front7Side 545kWAislamiento trasero-lateral545kWISOLATION AVANT / COTE GB402 545 KW

Warmte ketel te blokkeren 620#zalasyon top 620KWAislamiento superio r620kWISOLATION SUPERIEURE GB402 620kW

Isolatie voor / zijkant#zalasyon front/side 395kWAislamiento trasero-lateral395kWISOLATION AVANT / COTE GB402 395kW

Isolatie BovenÝzolasyon üstAislante superior 470kWISOLATION HAUT GB402 470kW

Warmte ketel te blokkeren 545#zalasyon #zalasyon Top 545 kWAislamiento superior 545kWISOLATION SUPERIEURE GB402 545kW

Hitteschild aan de topÜst Isý kalkanýEscudo térmico en la parte superiorBOUCLIER THERMIQUE (SOMMET) GB402 320KW

Warmte ketel te blokkeren 395#zalasyon top 395kWAislamiento superior 395kWISOLATION GB402 395kW

SpanveerBaðlama yayýMuelle tensorRESSORT DE TENSION GB402

SteunhoekTespit LamasýAngulo soporteTOLE DE FIXATION GB402

MontagegroepYapi elemanlariGrupo de construccionGroupe de construction
Borgveer (10x)Tespit Yayý (10x)Muelle tensor para aislamientos (10x)Ressorts de retenue d 0.8 (10x)

KabelgootCanal para cables GB402CABLE CHANNEL GB402
Toestelplaat "Buderus"Cihaz plakasi "Buderus"Placa Logotipo "BuderusPLAQUE SIGNALETIQUE BUDERUS

MoerSomunTuercaECROU GB402
SchroefCivataTornillo (3x)VIS GB402 (x10)

Afdekking VoorKapak önRecubrimiento frontalCouvercle avant
Schroef met vlakke kop ST3,9x9,5 (10x)Yassi basli vida ST3,9x9,5 (10x)Tornillo avellanado ST3,9x9,5 (10x)Vis à tête plate ST3,9 (10x)

Achterwand BovenArka Duvar üstPared trasera arribaDosseret haut
Achterwand OnderArka Duvar altPared trasera debajo GB 402Dosseret bas

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Lista de traducciones

Ceviri Listesi
Vertalinglijst
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Pos Description
6 blast tube 395kW
6 blast tube 320kW
7 Nut hexagon EN1661-M6-A2-70 (10x)

8 Gasket burner pipe (5x)
9 O-ring 221,62x5,33mm
10 Pipe Fitting Burner
11 Pressure Test Point G1/8
12 Bush (4x)
13 Nut hexagon EN1661 M12 8.8 A3K (5x)

14 Gasket G3G250 (x2)
15 Spring Clip D18,5 (x5)
16 Burner Sliding base G3G250
17 Burner Sliding Base DN90 G3G250

18 Service Set Burner
19 Conversion_kit GB402 395-620kW

19 Conversion_kit GB402 320kW
6 Element of construction
1 Burner Fan EBM G3G250-GN17-27

2 Screw ISO4017 M10x30 8.8 A3K (5x)

3 Mixing_unit MBC-700-N
4 Screw hexagon M8-12 (10x)
5 Nut hexagon ISO10511 M6-8 A2K (5x)

6 Insert air ALC-200-220-WND cpl V2

8 Spring U-form (5x)
9 Air Intake Set DN200/DN203 with clamp

10 Clamp DN200
11 Air Intake Adaptor DN200 Male
12 Air Intake Adaptor DN200 Female

13 Air Intake Adaptor DN200 EN1506 Pipe

14 Mixing_Unit MBC-300-N
7 Element of construction
1 Gas Valve MBC-700-N Shutter 230V

1 Gas_valve MBC-300-N Shutter 230V

2 O-ring MBC700 (2x)
2 O-ring MBC300 (2x)
3 Gas Filter For MBC700
3 Gas Filter For MBC300
4 Differential Pressure Hose VM402

5 gas pressure switch VPS MBC700/300

6 Nut hexagon ISO10511 M6-8 A2K (5x)

7 Nut hex EN1661 M8 A3K (5x)
8 gas connection pipe WND700
8 Pipe gas connection WND300
9 screw M8x35 DIN912 (4x) O-Ring

9 Screw-Set M6x25 DIN912 (4x) O-Ring

10 pressure test port G 1/8
8 Element of construction
1 Housing Terminal cover SAFe
2 SAFe42*1 V4/S07
3 Housing lower section SAFe
4 Ignition transf MCT TYP ZA20120A11-01/TS

5 Screw DIN7500 M5x12 CombiTorx kit (15x)

6 Module BIM42 V10 GB402-470
6 Module BIM42 V10 GB402-620
6 Module BIM 42 V10-395kW
6 Module BIM 42 V10-545kW
6 Module BIM44 6101-V22 GB402 320 sp

Module BIM 42 V10-545kWModül BIM 42 V10-545kWMódulo BIM 42 V10-545kWMODULE BIM 42 V10-545KW GB402

module BIM44 6101-V22 GB402 320modül BIM44 6101-V22 GB402 320módulo BIM44 6101-V22 GB402 320Module BIM44 6101-V22 GB402 320 sp

Module BIM42 V10 -620Modül BIM42 V10 -620Módulo BIM42 V10 GB402-620MODULE BIM42 V10 -620 GB402

Module BIM 42 V10-395kWModül BIM 42 V10-395kWMódulo BIM 42 V10-395kWMODULE BIM 42 V10-395KW GB402

Schroef M5x12 Kombi Torx (15x)Civata M5x12 Kombi Torx (15x)Tornillo M5x12 Kombi Torx (15x)VIS DIN7500 CE M5x12 COMBI TORX (15X)

Module BIM42 V10 -470Modül BIM42 V10 -470Módulo BIM42 V10 GB402-470MODULE BIM42 V10 -470

Behuizing achterwand SAFeGövde Alt Parça SAFeCarcasa posterior SAFeBOITIER ARRIERE SAFE
ontstekingsunit MCT Typ ZA20120A11-01/TSBRÜLÖR ATEÞLEME TRAFO MCT TYP ZA20120A11Transformador de encendido MCT TypTransfo allumage brul mct typ za20120a11

Behuizing klemmenstrook SAFeKapak SAFeCarcasa cubre conexiones SAFECouvercle safe GB402
SAFe42*1 V4/S07Elektronik Kart SAFe42*1 V2SAFe42*1 V4/S07SAFe42*1 V4/S07

drukmeetnippel G 1/8Basýnç Ölçüm Nipeli G 1/8Toma de medida de presión G 1/8PRISE DE PRESSION G 1/8 GB402

MontagegroepYapi elemanlariGrupo de construccionGroupe de construction

Schroef M8x35 DIN912 (4x)Civata M8x35 DIN912 (4x)Tornillo M8x35 DIN912 (4x)VIS M8x35 DIN912 (4X) GB402
Schroef M6x25 DIN912 (4x)Civata M6x25 DIN912 (4x)tornillo M6x25 DIN912 (4x)VIS M6x25 DIN912 (4X) GB402

Aansluitgaspijp WND700Gaz baðlantý borusu WND700Tubo de conexión de gas WND700TUBE GAZ DE RACCORDEMENT WND700 GB402

Aansluitgaspijp WND300Gaz baðlantý borusu WND300Tubo de conexión de gas WND300TUBE DE RACCORDEMENT WND300

Zeskantmoer ISO 10511 M6-8 A2K (5x)Altý köþe baþlý somun ISO 10511 M6-8(5x)Tuerca hexagonal ISO 10511 M6-8 A2K (5x)ECROU HEXAGONAL ISO 10511 M6-8 A2K (5X)

Zeskantmoer EN1661 M8 A3K (5x)Altý köþe baþlý somun EN1661 M8 A3K (5x)Tuerca hexagonal EN1661 M8 A3K (5x)ECROU HEXAGONAL EN1661 M8 A3K (5X)

CompensatieTazminatTubo venturiLIGNE DE COMPENSATION VM402 GB402

Drukwachter VPS MBC700/300Basýnç Prosestadý VPS MBC700/300Presostato VPS MBC700/300SONDE DE PRESSION VPS MBC700/300

Filter gasblok MBC700Filtre Gaz Armatürü MBC700Filtro válvula de gas MBC700FILTRE BLOC GAZ MBC700
Filter gasblok MBC300Filtre Gaz Armatürü MBC300Filtro válvula de gas MBC300FILTRE BLOC GAZ MBC300

O-ring MBC-700 (2x)O-Ring seti MBC-700 (2x)Anillo tórico MBC700 (2x)JOINT TORIQUE MBC-700 (2X)

O-ring MBC300 (2x)O-Ring MBC300 (2x)Anillo tórico MBC300 (2x)JOINT TORIQUE MBC300 (2X) GB402

gasblok MBC-700-N Shutter 230VGaz Armatürü MBC-700-N Shutter 230VVálvula del gas MBC-700-N 230VBLOC GAZ MBC-700-N Shutter 230V

gasblok MBC-300-N Shutter 230VGaz Armatürü MBC-300-N Shutter 230Vválvula del gas MBC-300-N Shutter 230VBLOC GAZ MBC-300-N Shutter 230V

Menginrichting MBC-300-NKarýþtýrma Ünitesi MBC-300-Nmáquina de mezcla MBC-300-NChambre de melange MBC-300-N

MontagegroepYapi elemanlariGrupo de construccionGroupe de construction

Adapter Aansluitflens DN200 steekbaarAdaptör Flanþ DN200 geçmeliAdaptador brida DN200Raccord Trappe de visiteDN200 enfichable

Sok DN200 EN1506Baðlantý parçasý DN200 EN1506Tubo de empalme DN200 EN1506Buse DN200 EN1506

Klembeugel DN200Kelepçe DN200Abrazadera DN200SUPPORT DN200
GB402 toevoerlucht aansluitmof DN200Adaptör Flanþ DN200 ManþonAdaptador DN200 machoRaccord Trappe de visite DN200 Manchon

veer U-form (5x)Yay U-form (5x)clip de fijación forma de U (5x)RESSORT U-FORM (5X)
Slang DN200/203Hortum DN200/203Manguera DN200/203 con abrazaderaTUYAU DN200/203

Zeskantmoer ISO 10511 M6-8 A2K (5x)Altý köþe baþlý somun ISO 10511 M6-8(5x)Tuerca hexagonal ISO 10511 M6-8 A2K (5x)ECROU HEXAGONAL ISO 10511 M6-8 A2K (5X)

Luchttoevoer AIC-200-220-WND V2Hava besleme AIC-200-220-WND V2Carcasa ventilador AIC-200-220-WND V2AMENEE D'AIR AIC-200-220-WND V2

Menginrichting MBC-700-NKarýþtýrma Ünitesi MBC-700-NDispositivo de mezcla MBC-700-NCHAMBRE DE MELANGE MBC-700-N

Schroef M8-12 (10x)Hexagon-head M8-12 (10x)Tornillo hexagonal M8-12 (10x)VIS A TETE HEXAGONALE M8-12 (10X)

ventilator EBM G3G_250-GN17-27Fan EBM G3G_250-GN17-27Ventilador EBM G3G_250-GN17-27VENTILATEUR EBM G3G_250-GN17-27

Schroef ISO4017 M10x30 8.8 A3K (5x)Hexagon-head DIN6921 M10x30 8.8 (5x)Tornillo ISO4017 M10x30 8.8 A3K (5x)VIS A TETE HEXAGONALE DIN6921 M10X30(5X)

Conversie set GB402 320kWAcele çevrili GB402 320kWRodeado prisa GB402 320kWKIT DE CONVERSION GB402 320kW

MontagegroepYapi elemanlariGrupo de construccionGroupe de construction

Service set branderonderdeelBrülör alt parçasý servis setiPack mantenimiento quemadorKIT SERVICE PARTIE INF DU BRULEUR GB402

Omgeven haast GB402 395kW-620kWAcele çevrili GB402 395kW-620kWRodeado prisa GB402 395kW-620kWKIT DE CONVERSION GB402 395kW-620kW

branderhouder G3G250brülör kýzaðý G3G250Carro del quemador G3G250CHARIOT DE BRULEUR G3G250 GB402

branderhouder DN90 G3G250brülör kýzaðý DN90 G3G250Carro del quemador DN90 G3G250CHARIOT DE BRULEUR DN90 G3G250 GB402

pakking G3G250 (2x)Conta G3G250 (2x)junta G3G250 (2x)JOINT G3G250 (2X) GB402
Klemveer D18,5 (5x)KAZ.BORU SIKIÅ#TIRMA YAYI D18,5 (5x)PasadorD18,5(5x)RESSORT D18,5 (5X) GB402

Schroefhuls (4x)Vidalý Kovan (4x)Racor de conexión hembra (4x)MANCHON GB402 (4x)
Zeskantmoer EN1661 M12 8.8 A3K (5x)Altý köþe baþlý somun EN1661 M12 8.8 A3KTuerca hexagonal EN1661 M12 8.8 A3K (5x)ECROU HEXAGONAL EN1661 M12 8.8 A3K (5X)

PijpstutsBoru AðzýTubo de medidaDOUILLE GB402
Drukmeetnippel G1/8"Basinç Ölçüm Nipeli G1/8"Juego toma presiones G1/8CAPTEUR DE PRESSION GB402 G1/8"

pakking branderbuis (5x)Conta Brülör Borusu (5x)Junta cañon del quemador (5x)JOINT TUBE DE COMBUSTION GB402 (5x)

O-ring 221,62x5,33 (1x)O-Ring 221,62x5,33 (1x)Anillo tórico 221,62x5,33mmJOINT TORIQUE 221,62x5,33 GB402 (1X)

branderbuis 320kWBrülör Borusu 320kWcañon del quemador 320kWTUBE DE COMBUSTION GB402 320kW

Zeskantmoer EN1661-M6-A2-70 (10x)Altý köþe baþlý somunEN1661-M6-A2-70(10xTuerca hexagonal EN1661-M6-A2-70 (10x)ECROU HEXAGONAL EN1661-M6-A2-70 (10X)

BenamingAciklamalarDescripciónDenomination
branderbuis 395kWBrülör Borusu 395kWcañon del quemador 395kWTUBE DE COMBUSTION GB402 395kW
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Pos Description
7 flue gas pressure limiter
8 Connector Cable Gas Press' Limiter GB402

9 Screw DIN7500 M5x12 CombiTorx kit (15x)

10 Hose Pipe DN5x1,5x335 Viton
11 Data cable SAFe MC10 BE
12 Cable Sensor GB402
13 Connector Flow/Return Sensor GB402

14 Cable fan PWM WIDW GB402
15 Ionization Cable Nat Gas Gx44
16 Cable MC10-SAFe-Fan GB402
17 Ignition cable SAFe 230 V
18 Cable VM Burener 230V GB402
19 Cable fan PWM WIDW GB402

Gerätetypen Types de chaudieres Cihaz Cesitleri

Verbindingsleiding PWM WIDW GB402Baðlantý Hattý PWM WIDW GB402Cable de conexión ventiador PWM WIDWCABLE DE LIAISON VENTIL GB402

Ontstekingskabel SAFe 230VAtesleme Kablosu SAFe 230VCable de encendido RE/DE/SECable allumage - safe
Verbindingsleiding MV1 GB402Baðlantý Hattý MV1 GB402Cable de conexión GB402CONDUITE DE RACCORDEMENT MV1 GB402

Ionisatiekabel EGIyonizasyon Kablosu EGCable de ionización gas natural Gx44CABLE D'IONISATION EG GB402
Verbindingsleiding MC10-SAFe-ventilatorBaðlantý Hattý MC10-SAFe-FanCable de conexión MC10-SAFe-ventiladorCONDUITE DE RACCORDEMENT MC10-SAFE-VENT.

Verbindingsleiding GB402Baðlantý Hattý GB402Conexión impulsión/retorno GB402CABLE DE SONDE DEPART/RETOUR GB402

Verbindingsleiding PWM WIDW GB402Baðlantý Hattý PWM WIDW GB402Cable de conexión ventiador PWM WIDWCABLE DE LIAISON VENTIL GB402

Verbindingsleiding Safe MC10 BEData cable SAFe MC10 BECable de datos SAFe MC 10 BECable bus safe - MC10
VerbindingsleidingBaðlantý HattýCable de conexión sonda GB402CONDUITE DE RACCORDEMENT GB402

Schroef M5x12 Kombi Torx (15x)Civata M5x12 Kombi Torx (15x)Tornillo M5x12 Kombi Torx (15x)VIS DIN7500 CE M5x12 COMBI TORX (15X)

slang DN5x1,5x335 VitonHortum DN5x1,5x335 Vitonmanguera DN5x1,5x335 Vitontuyau DN5x1,5x335 Viton

rookgasdrukbegrenzeratýk gaz basýncý sýnýrlayýcýsýLimitador de la presión de escapeLIMITEUR DE PRESSION DES FUMEES

Verbindingsleiding DrukwachterBaðlantý Hattý Basýnç DenetleyiciCable conexión presostato GB402CONDUITE DE RACCORD.SONDE DE PRESSION
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Gerätetypen Types de chaudieres Cihaz Cesitleri

Frankreich7 736 613 528 GB402-320 G20

Frankreich7 736 613 608 GB402-320 G25

England7 736 613 542 GB402-620 G20 GB

England7 736 613 540 GB402-470 G20 GB

England7 736 613 541 GB402-545 G20 GB

England7 736 613 538 GB402-320 G20

England7 736 613 539 GB402-395 G20

Dänemark7 736 613 577 GB402-620 G20 DK

Dänemark7 736 613 575 GB402-470 G20 DK

Dänemark7 736 613 576 GB402-545 G20 DK

Dänemark7 736 613 573 GB402-320 G20

Dänemark7 736 613 574 GB402-395 G20

Deutschland,Luxemburg,Niederlande,Österr8 718 660 578 GB402-620 G20

Deutschland,Luxemburg,Niederlande,Österr8 718 660 577 GB402-545 G20

Deutschland,Luxemburg8 718 572 287 GB402-545 G25

Deutschland,Luxemburg8 718 572 288 GB402-620 G25

Deutschland,Luxemburg8 718 572 285 GB402-395 G25

Deutschland,Luxemburg8 718 572 286 GB402-470 G25

Deutschland,Luxemburg8 718 572 284 GB402-320 G25

Deutschland,Kosovo,Luxemburg,Montenegro,8 718 660 575 GB402-395 G20

Belgien,Deutschland,Frankreich,Luxemburg8 718 660 574 GB402-320 G20
Belgien,Deutschland,Frankreich,Luxemburg8 718 660 576 GB402-470 G20

Belgien7 736 613 527 GB402-620

Belgien7 736 613 525 GB402-470

Belgien7 736 613 526 GB402-545

Belgien7 736 613 523 GB402-320

Belgien7 736 613 524 GB402-395
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Cihaz
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Portugal,Spanien7 736 613 570 GB402-470 G20 ES/PT

Gerätetypen Types de chaudieres Cihaz Cesitleri

Portugal,Spanien7 736 613 568 GB402-320 G20

Portugal,Spanien7 736 613 569 GB402-395 G20

Polen7 736 613 622 GB402-620, G25 "PL"

Polen7 736 613 621 GB402-545, G25 "PL"

Polen7 736 613 582 GB402-620 G20 PL

Polen7 736 613 620 GB402-470, G25 "PL"

Polen7 736 613 581 GB402-545 G20 PL

Polen7 736 613 619 GB402-395 G25

Polen7 736 613 580 GB402-470 G20 PL

Polen7 736 613 578 GB402-320 G20

Polen7 736 613 579 GB402-395 G20

Niederlande8 718 577 068 GB402-620 G25 NL

Niederlande8 718 577 066 GB402-470 G25 NL

Niederlande8 718 577 067 GB402-545 G25 NL

Niederlande8 718 577 064 GB402-320 G25

Niederlande8 718 577 065 GB402-395 G25

Italien7 736 613 537 GB402-620, G20 "IT"

Italien7 736 613 535 GB402-470, G20 "IT"

Italien7 736 613 536 GB402-545, G20 "IT"

Italien7 736 613 533 GB402-320 G20

Italien7 736 613 534 GB402-395 G20

Frankreich7 736 613 612 GB402-620, G25 "FR"

Frankreich7 736 613 611 GB402-545, G25 "FR"

Frankreich7 736 613 532 GB402-620, G20 "FR"

Frankreich7 736 613 610 GB402-470, G25 "FR"

Frankreich7 736 613 531 GB402-545, G20 "FR"

Frankreich7 736 613 609 GB402-395 G25

Frankreich7 736 613 530 GB402-470, G20 "FR"

Frankreich7 736 613 529 GB402-395 G20
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Gerätetypen Types de chaudieres Cihaz Cesitleri

Türkei7 736 615 690 GB402-320

Tschechien7 736 613 551 GB402-545 G20 CZ

Tschechien7 736 613 552 GB402-620 G20 CZ

Tschechien7 736 613 549 GB402-395 G20

Tschechien7 736 613 550 GB402-470 G20 CZ

Tschechien7 736 613 548 GB402-320 G20

Slowakei7 736 613 586 GB402-545 G20 SK

Slowakei7 736 613 587 GB402-620 G20 SK

Slowakei7 736 613 584 GB402-395 G20

Slowakei7 736 613 585 GB402-470 G20 SK

Slowakei7 736 613 583 GB402-320 G20

Schweiz7 736 613 518 GB402-320 G20

Schweiz7 736 613 519 GB402-395 G20

Schweiz7 736 613 521 GB402 - 545

Schweiz7 736 613 522 GB402 - 620, G20 CH

Schweiz7 736 613 520 GB402 - 470, G20 CH

Russische Föderation7 736 613 556 GB402-545 G20 RU

Russische Föderation7 736 613 557 GB402-620 G20 RU

Russische Föderation7 736 613 554 GB402-395 G20

Russische Föderation7 736 613 555 GB402-470 G20 RU

Russische Föderation7 736 613 553 GB402-320 G20

Rumänien7 736 613 566 GB402-545 G20 RO

Rumänien7 736 613 567 GB402-620 G20 RO

Rumänien7 736 613 564 GB402-395 G20

Rumänien7 736 613 565 GB402-470 G20 RO

Rumänien7 736 613 563 GB402-320 G20

Portugal,Spanien7 736 613 571 GB402-545 G20 ES/PT

Portugal,Spanien7 736 613 572 GB402-620 G20 ES/PT
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Ungarn7 736 613 547 GB402-620 G20 HU

Ungarn7 736 613 617 GB402-620, G25 "HU"

Ungarn7 736 613 546 GB402-545 G20 HU

Ungarn7 736 613 616 GB402-545, G25 "HU"

Ungarn7 736 613 545 GB402-470 G20 HU

Ungarn7 736 613 615 GB402-470, G25 "HU"

Ungarn7 736 613 544 GB402-395 G20

Ungarn7 736 613 614 GB402-395 G25

Ungarn7 736 613 543 GB402-320 G20

Ukraine7 736 613 561 GB402-545 G20 UA

Ukraine7 736 613 562 GB402-620 G20 UA

Ukraine7 736 613 559 GB402-395 G20

Ukraine7 736 613 560 GB402-470 G20 UA

Ukraine7 736 613 558 GB402-320 G20

Türkei7 736 603 582 GB402-620 H

Türkei7 736 615 694 GB402-620, G20 "TR

Türkei7 736 603 581 GB402-545 H

Türkei7 736 615 693 GB402-545, G20 "TR

Türkei7 736 603 580 GB402-470 H

Türkei7 736 615 692 GB402-470, G20 "TR

Türkei7 736 615 691 GB402-395

Türkei7 736 603 579 GB402-395 H

Türkei7 736 603 578 GB402-320 H
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